

# 拆迁那些事

## 网帖:400城管被指强拆公安大院 回应:我们只是去贴封条

11月1日,一篇名为“城管围攻警察大院”的帖子,遭遇各大论坛网友的热议和疯狂转发。帖子图文并茂地披露了“(10月)29日下午,约400名城管、公安等突然闯进(贵阳市)云岩区(新添大道南段18号)刑侦大院,实施了一系列强劲的强制拆迁行为”。有人感叹:天哪!刑警都搞不过城管,看来城管真的是天下无敌了!



### 网帖惊人:400城管强拆公安大院?

帖文称,10月29日下午,贵州约400名城管、公安和武警官兵突然来到位于云岩区新添大道南段18号的刑侦大院宿舍,实施强制拆迁。“面对手无寸铁的大院居民,城管人员手提钢钎、榔头等物件,开来大型挖车,撞开院墙,把大院居民强行拖出院门。”

帖文转述了自称是目击者的网友“特另本”的见闻:“那天正好路过,那是相当的宏伟华丽!仅参与拆迁在场的人就有5层以上,最外层是特警一排,拉着隔离封锁线;第二层是公安人员;第三层不是检察院就是法院的;还有一层是众多的城市综合执法人员;再一层里面的就看不清楚了,只看到出来的有提着灭火器的消防员。更厉害的是,众多手握盾牌全副装备的警察,从里到外分布全面。”

该帖图文并茂、言辞凿凿,引来不少网友感叹:“天哪!刑警都搞不过城管,看来城管真的是天下无敌了!”

### 城管局:没暴力执法,只是去贴封条

11月1日下午,记者电话连线了据称是贵阳市云岩区城管局综合执法大队信息中心的何主任(音)。何主任在电话里说,暴力执法纯属子虚乌有,“我们只是接区法院通知,到现场协助法院贴封条。这事跟我们城管无关,你们有什么去问法院”。何主任还表示,当天,城管局综合执法大队一共去了30多人,一同去的还有法院、公安等部门。“网上所说的城管400多人不属实。”

据《都市时报》

## 江西县委书记“拆迁语录”曝光 “不这么干你们知识分子吃啥”

“如果没有我们这些县委书记这样干,你们这些知识分子吃什么。”中国社会科学院农村发展研究所教授于建嵘在江西某县讲课,号召大家不要去拆老百姓房子,该县县委书记在课后如此批驳于建嵘。11月1日,这句出现在于建嵘新浪微博上的话,迅速成为网络热议的话题。

回复 @途说道听:我今天在讲课时就是问:你们在座的各位谁能告诉我,什么叫非正常上访,宪法四十一条说公民可到任何国家机关申诉,你们把上访公民拘留劳教是违法的,是侵犯人权!吃饭时就是因此而争论。

@于建嵘V:昨晚深夜赶到万载县,今天给七百多人讲课,号召大家不要去拆老百姓房子。刚才吃饭,县委书记言称,为了发展,就得拆。我怒言,现代社会就是以保障个人基本权利为基础,你们这些人最要做就是确保个人权利。他说,如果没有我们这些县委书记这样干,你们这些知识分子吃什么。我一怒推椅而起,离席而去。 原文转发(2881) | 原文评论(1888)

于建嵘  
微博截图

### 微博曝光书记惊人言论

当天中午,于教授在其新浪微博中说:“昨晚深夜赶到万载县,今天给700多人讲课,号召大家不要去拆老百姓房子。刚才吃饭,县委书记言称,为了发展,就得拆。我怒言,现代社会就是以保障个人基本权利为基础,你们这些人主要做的就是确保个人权利。他说,如果没有我们这些县委书记这样干,你们这些知识分子吃什么。我一怒推椅而起,离席而去。他认为,我这样的讲座对县里大有负面影响了。他说,你这样一讲,下面的干部就不会去执行县委的决定了。他感到后悔(请我来)。”

### 网友:多数地方官员都这样认为

这段博文很快被转发超过2000次,评论超过1600条,再度引发了网友关于拆迁话题的激烈讨论。

网友“不能欲罢”认为,县委书记的这句话还真不好反驳。吃财政饭的人,碗里装的都是底层百姓的血汗。于教授和书记的区别在于,一个替底层说话,一个去底层搜刮。有网友指出,一个书记这样认为可能是个人意识,但问题是,绝大多数的地方官员就是这样认为的。网友“平常君”表示,这句话必须当选年度官员语录。

网友们更深刻地谈论到拆迁问题,网友“老大franklin”指出,拆迁不是罪过,强拆才是罪过,带有威胁性质的拆迁才是罪过,毫无逻辑的“就得拆”才是罪过。 据《新快报》